

秦始皇陵与南京风水

原创 海印之光 海印之光

2019-04-15原文

收录于话题 #易经预测玄学 108个内容

秦始皇陵与南京风水

2019-4-15随笔



(前面文，《哥舒翰潼关之战的时空密码解读》，提到类似的情形了。可结合最近一周号主在此发的几篇文章看，方可大致明白怎么回事)。

为了迷惑外国，中原朝廷自己派人伪造出了很多伪风水术流派，使人背离了易经根本自误误人！例如，唐朝曾经命僧一行禅师造假风水术。《青囊经》有云：“只因一行扰外国，遂把五行颠倒颠。以讹传讹竟不明，从此祸福为胡乱”。

后来，明朝又曾经命刘伯温造假风水术。

现在市面上常见的风水术，少数流派有点真东西但不完整或者走偏了，大多数流派原本就是伪造的假的东西。真东西只在少数真正有道之士手中，不会轻易完整地显露出来的。

前面文章刚说过，易经风水都是帝王之术，惟有德者能用之。若主家不仁不义，真师不会给他真东西。若主家德薄，在劫难逃，要么遇到伪风水术，即使遇到真师他也不会听，反倒冲师。

下面再讲几个历史真实案例。

一，秦始皇破南京风水，与秦陵

秦始皇生前，大修驰道，带着方士到处巡游，是为了破天下王气。

见到今南京方山之地有王气，就派人凿破此山，在王气正旺的那块地上挖了玄武湖(不让人住那里)。

又为了泄紫金山王气，凿了秦淮河从城中穿过，从东南流向西北，从此后这里多出秦淮妓女。而“南朝天子爱风流，尽守江山不到头”。

秦始皇还收了天下的兵器(杀气重)，在咸阳销毁，铸了十二个巨大的金人，后来不知道放在哪里了。答案是埋在南京了，企图用杀气来镇南京的王气！所以南京改名为“金陵”(是埋了十二个金人的陵墓)。

所以历史上，南京多次被屠了城(最近的两次大的都知道)，只因地下埋了兵器铸的巨大金人，杀气太重。

明眼人一看卫星地图，看这些风水手段，就知道，秦始皇的国师是真正的懂风水的大师。

可是后来秦始皇建造骊山秦皇陵，与骊山阿房宫的时候，布的风水却是完全相反的。这是为什么？



下面我告诉你答案：

只因为秦始皇这个人太残暴，不仁太自私，他一定会杀死自己的风水师，防止再给别人看到王气的风水。包括给他修陵墓的70万人，全部都被杀死在里面，不准出来，防止别人知道内情来盗墓。

所以秦始皇的风水师早就看透了这步棋，给他布下的风水让秦国很快灭亡，给自己报仇。

在骊山建造阿房宫，占地近300里，离宫别馆遍布在山谷，以南山为宫门，以樊川做池子，前殿可坐近万人。

始皇又修骊山陵墓，动用70万民夫，穿透了三重息壤，规模之大，真可谓空前绝后。然而，……



(骊山秦陵)

秦始皇陵位于临潼县城东5公里，距西安市约37公里，南倚骊山，北临渭水。

秦王死后，秦二世与赵高，杀了秦始皇的所有儿子。几年后，秦二世被项羽灭族，也没有善终。

秦陵南依骊山，离宫为先天乾卦，妨克乾为当家之主。秦二世被赵高的操纵。南方后天卦为离，离为光明受损则社会黑暗。离为干戈，导致干戈四起，伏尸百万，血流成河。

秦陵北临渭水，为坎宫水，如此布局为至阴之地，风水大忌。

秦陵西南的华清池，也是这样的风水，唐明皇与杨贵妃经常住在那里，导致安史之乱。1936年老蒋住在那里，导致西安(学良干的)事变，被活捉。

秦陵东侧又挖了一个鱼池，更是败笔。《水经注》记载：“水出骊山东北，后秦始皇葬于山北，小过而曲行，东注北转

，始皇造陵取土，其地于深，水积成池，谓之鱼池也。”
震卦，长子受损，长子扶苏被假传圣旨赐死。

下回预览，

二，宋朝皇陵，与靖康之难



北宋司天监吴景鸾，得到了陈抟老祖所传的风水地理真传。
而北宋朝廷根本不予理睬，反倒迫害他。
因为当时宋廷迷信一种“五音葬法”的假风水术。其法言：赵
氏音为角音，应葬丙山壬向大利，宜北高南低云云。所以，
河南巩义市八个宋陵，全是前高后低倒着葬的！
(下次再说)。

精选留言

暂无...